
 
Procès-verbal de l’assemblée publique de la section des travailleuses  

et travailleurs retraités de la section locale 2002 d’Unifor 
 
 
18 mars 2025 
(Notes prises par Suzanne Fairley, représentante de la région du Pacifique pour la section locale 2002 
d’Unifor) 
Détails de la réunion 

 Début de la réunion : 11 h (heure normale du Pacifique) 
 Participants : 34 

Enregistrement : La réunion est enregistrée sans objection. L’enregistrement sera disponible sur 
le site Web au cours des prochains jours. 

Présidente : Sandy McFarlane, présidente de la section des travailleuses et travailleurs retraités 

 
Mot de bienvenue et présentations 

Sandy McFarlane accueille tous les participants et présente l’ordre du jour. 

Principales mises à jour 

1. Tammy Moore, présidente de la section locale 2002 
o Tammy encourage une plus grande participation de la part des membres retraités, en 

particulier de la région de l’Atlantique. 

o Elle annonce que le site Web serait remanié et sollicite les commentaires (aucune date 
limite n’a encore été fixée). 

o En tant que présidente du Conseil de l’aviation d’Unifor, elle discute de la charte des 
droits des travailleuses et travailleurs du secteur du transport aérien. 

o Elle suggère de créer un compte Bluesky comme solution de rechange à Twitter. 

o Les membres sont invités à assister aux assemblées consultatives de la section locale. 
Bien que les membres retraités ne puissent pas voter, leur voix doit être entendue. Les 
dates de réunions seront communiquées. 

2. Mises à jour de Sandy McFarlane 
o Une nouvelle infolettre électronique est disponible (Mailchimp). Les membres retraités 

sont invités à se réabonner et à confirmer la réception du courriel. 

o On discute du site Web et de la façon d’y naviguer efficacement. 

o Mise à jour sur les questions concernant Manuvie et SécurIndemnité : Nous n’avons 
reçu aucune réponse jusqu’à présent, mais un futur comité se penchera sur la question. 



o La brochure du régime d’avantages sociaux est maintenant disponible sous l’onglet 
« Fichiers » sur la page Facebook. 

o Les membres retraités sont encouragés à vérifier leurs renseignements de bénéficiaires 
après le changement de système. 

o Droit de vote : L’article 12.3 des statuts nationaux confirme le droit de vote des 
membres retraités pour l’élection de la présidente ou du président, des vice-présidentes 
et vice-présidents et de la secrétaire-trésorière ou du secrétaire-trésorier. Les membres 
retraités doivent s’assurer que leur adresse électronique est enregistrée auprès de la 
section locale 2002 afin de recevoir les bulletins de vote. 

o Cotisations : Des cotisations volontaires de 2 $ par mois sont demandées. Le syndicat 
envisage de demander aux entreprises de percevoir les cotisations, un peu comme le 
modèle de Pionairs. 

Vision de Sandy McFarlane 

• Sandy souligne l’importance de l’unité entre les membres actifs et retraités dans le but de 
mettre fin à la stratégie du « diviser pour mieux régner ». 

• Elle propose que chaque région forme ses propres comités sélectifs, notamment sur l’action 
politique, les membres LGBTQ+, les communications, le logement et les transports. 

 Les prochaines réunions sont prévues les 24 juin, 16 septembre et 9 décembre 2025. 
 Sandy mentionne la possibilité d’utiliser YouTube pour communiquer et demande aux membres 

retraités ayant de l’expérience dans la conception de vidéos pour YouTube d’écrire à 
retirees@unifor2002.org. 

• Le congrès national des travailleuses et travailleurs retraités d’Unifor aura lieu à Port Elgin 
chaque année pendant la fin de semaine de la fête du Travail. 

Mot de la fin 

• Sandy remercie tous les participants pour leur présence. 

• La réunion se termine à 11 h 50 (heure normale du Pacifique). 

Certains membres restent en ligne après la réunion pour discuter des résolutions. 

 
Pour d’autres mises à jour ou question, consultez le site Web ou communiquez avec nous à l’adresse 
retirees@unifor2002.org. 
 
 

mailto:retirees@unifor2002.org
mailto:retirees@unifor2002.org

	Mot de bienvenue et présentations
	Principales mises à jour
	Vision de Sandy McFarlane
	Mot de la fin

